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Titulo de la nota

Cuadro de concentraciones de reacciones en equlibrio y cuantitativas

af bB > cC dD
Inicio Co
Agregando ®Co

3

X< A.PE 0 xCo 3 xCo
3

X= P.E eCo Co 1 Co
2 3

D.P.E 1] Co [ ® - 1 Co Co
1 1

étricos con mu

05 enteros

- 1.0
. 2.0
C 2.0
a4 3.0
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Cuadro de concentraciones de reacciones en equlibrio y cuantitativas
ah bB > cC dD
Inicio Co
Agregando wCo

1 2

X< APE Co {1- 2 x) o 2 wCo xCo
2 2

K= P.E eCo " eCo 1 Co Co
2 2

x> D.P.E 0 Co {x- Co Co
1 1
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Cuadro de concentraciones de reacciones en equlibrio y cuantitativas
af be > cC dD
Inicio Co
Agregando xCo
3 1 2 E
X< APE Co (1- x) L] xCo xCo
1 3 3 E
3 3 2 3
x— 1 P.E eCo N eCo " Co 2 Co
3 E: 2 E
x> D.P.E 1] o (x-_—_) . Co Co
1 1 1 1

Instrucciones: colocar en las celdas de color amarillo los valores de los coeficientes estequiométricos con nimeros enteros

,Jlgi'_m.!-lﬁﬂ_jh\
¥ [

i
i 7a
o 1.0 &
L8
b 3.0 rflef-:.osu
= 2.0
d 3.0

i Dr. Juan Carlos Vazquez Lira 2021

file:///C:/AFMP 1 2022-1/clases/Clase 3 17. Septiembre2021.mht 5/31



17/9/21 20:08 Clase 3 17. Septiembre2021.mht

Cuadro de concentraciones de reacciones en equlibrio y cuantitativas
aA bB — cC dD
Inicio Co
Agregando xCo
1 1 1 1
X< APE Co (1- x) 0 xCo xCo
1 1 1 1
b 1 1 1
3 1 P.E eCo 1 £Co 1 Co 1 Co
1 1 1 1
p - SR D.P.E o Co (x-_—_) Co Co
1 1 1 1

1.0
Ean
b 1.0 r-!FtJ.E-;csu
i 1.0
d 1.0
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Directal Directa2 Retrocesot Retroceso? Indirectal ndirecta? Dilucidn
Titulacion por retroceso
Utilizando moles
Contenido
al 4 bB - oC
b'B + dp > (33 + fr
Coeficientes a 1 b 1 b' i d 1
Mg solucion (mol/fL) 0.1000 My, solucion (mol/L) 0.1100 M, (g/mol) | 180.0000
Volumen solucion B (1) | 0.05000 Volumen soluciénD (L) | 0.01500 1-
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Directal Directa2

Retroceso1

Clase 3 17. Septiembre2021.mht

Retroceso? Indirectat Indirecta2 Dilucion

Titulacién por retroceso

B

S Véﬁf.@ 4

Utilizando moles

e

afh

+

+

cC
dD £~ eE +

fF

b 1 b 1 d

My solucion (mol/L)

0.1000

Volumen solucidn B (L)

0.05000

Mg solucién (molfL) 0.1100

Volumen solucidén D (L) 0.01500

180.0000 |

e R B e

e AR S

e

R

Masa muestra (g}

o [

Ng solucién (eq/L) 0.1000
Volumen solucion B (L) ! _r: !

Ny solucion (eq/L) 0.1100

Volumen solucion D (L) | 0.01500

M, (g/mol)

180.0000

m, ()

R >”\& R >”’5& e >"’;& e

Masa muestra (g)

Con apoyo del programa DGAPA-UNAM-PAPIME PE-202021 i
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Directal DirectaZ Retroceso? Retroceso2 ndiwectal Indirecta2 Dilacion
Titulacién por retroceso
utilizando moles
Contenido
ah + bB © cC
b'B - dD « ek + fF
Coeficientes a 1 ] 1 b' 1 d 1
Mg solucion (mmol/mL) 0.1000 Mp solucion (mmol/mL) | 0.1100 M, (mg/mmol) | 180.0000
id 50.00000 i0 15.00000
Volumen solucion B (mL) _ Volumen solucion D {mL) m (mg) -
% de Contenido
Masa muestra (mg) 700.000 _%T-

Instruccidn: insertar en las celdas de color amarillo los valores correspondientes.
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Directal Directa? Retrocesol Retroceso? indirectat Indirecta? Dilucién

Obtencion de concentracion por balance de masa
Instruccion: insertar en las celdas de color amarillo los valores correspondiantes.

| Utilizando M

Mg(mol/L) | 0.1000 Va(l) 0.0500 Vall) 0.0500 M; (mol/L)

| Utilizando N

Ng(eg/t) | 0.1000 Vel(L) 0,0500 Va(L) 0.0500 E-

Con apoyo del programa DGAPA-UNAM-PAPIME PE-202021 \
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